

英国前首相家门口禁止停车,保镖不断扰民 给布莱尔做邻居,真烦!

据新华社电 英国媒体11日报道,卸任后的英国前首相托尼·布莱尔最近与邻居们的关系有些紧张,起因是一些邻居不满布莱尔在停车等小事上享有的特权。

英国《每日电讯报》说,布莱尔一家目前住在位于伦敦西部康诺特广场的一座连排别墅中。他的邻居们不久前收到一封征求意见信。信中说,有关部门将要求居民们禁止在布莱尔家门口一段9米长的马路两侧停车,但此禁令对布莱尔一家不适用。这意味着,那段马路两侧现有的6个停车位将成为布莱尔一家的专用车位。

康诺特广场属于伦敦的富人区。布莱尔夫妇当初以500万英镑(约合1000万美元)价格买下现在居住的这所房子。

《每日电讯报》说,布莱尔的邻居们早已对布莱尔出入家门时的严密保安程序和他家周围的多名保镖扰民有所怨言,这项准备实施的停车禁令更是令他们不满,他们抱怨,康诺特广场旁边的停车场经常爆满,新禁令将导致周围一些居民无法在家附近停车。

布莱尔卸任后,英国内政部为他提供终身安全保障。6个可能成为布莱尔一家专用的停车位原本为计时收费车位,如果今后这些车位被布莱尔一家独享,相关停车费将由内政部支付。

吉经济部长因面包涨价“下课”

据新华社电 吉尔吉斯斯坦总统库尔曼别克·巴基耶夫10日解除了经济发展和贸易部长萨贝尔别克·莫尔多库洛夫的职务,理由是莫尔多库洛夫未能有效遏制面包价格高涨。

路透社报道,今年6月以来,吉面粉价格已经涨了一倍多,吉政府提出更多预算增加面粉进口,避免面粉紧缺。

“经济部门未能及时应对面粉和面粉产品涨价问题。”巴基耶夫在“解雇”莫尔多库洛夫后说,“没有向政府提出预防和处理这种情况的提案。”

报道说,近几个月来,由于全球担心主要小麦出口国减少产量,中亚国家面包价格出现飞涨。吉最大的谷物供货国哈萨克斯坦今年谷物净产量预期达到历史性1980万吨,但未能阻止哈国内面粉涨价。

千里传音

证人:狗仔拍照 不救戴妃

“他们就站在戴安娜的车上对血泊中的戴安娜猛拍照片。”——目击证人安娜·西芒和她的男友安东尼奥·洛佩斯·博尔热斯

引语背景:英国媒体10日报道英国王妃戴安娜车祸案庭审新进展。两名车祸时路过现场的目击证人当庭向陪审团证明,车祸发生后,追赶戴妃的狗仔队不仅没有对戴妃和车中其他乘客施以援手,反而“站在戴妃车上”对血泊中的戴安娜猛拍照片。 据新华社电

美国:警官救人 受伤索赔

“我们损失这么大,她居然还想要钱?房子里当然会有水,我们把他(男童)抱进来时,他已经全身湿透。”

——获救男童考斯米洛的祖父

引语背景:美国佛罗里达州女警官艾科恩10日因在营救一个跌入自家游泳池的男童时受伤而向男童家人索赔。她宣称,考斯米洛家地板上有水,致使她在营救过程中摔倒,膝盖受伤,因此病休两个月。 据新华社电

全球扫描

美国核专家组抵达平壤

由美国国务院官员率领的一个核专家组(共8人)11日抵达平壤,开始就朝鲜半岛核设施的去功能化问题与朝鲜方面进行讨论。

驻伊拉克联军总部遭炮击 42人死伤

驻伊拉克联军10月11日发表声明说,位于巴格达的驻伊联军总部维多利亚军营10日夜间遭迫击炮袭击,造成两名联军士兵死亡、40人受伤。

一名日本大学生在伊朗遭绑架

据日本媒体11日报道,一名日本男大学生近日在伊朗东南部地区旅游时遭到不明身份者扣留。据悉,伊朗东南部地区治安状况恶化,曾发生多起绑架外国人事件。 均据新华社电

就因为出生于一间厕所里 韩议员造了个“马桶房子”

他还是世界厕所协会的创办者

韩国议员沈在德出生于一间厕所里。如今,他打算把“厕所”当做永远的家。沈在德斥资160万美元修建的一栋造型如马桶的房屋计划于10月11日启用,目的是将他倡导洁净厕所的事业推向全世界。



韩国议员沈在德



沈在德的“马桶房屋”

家如马桶

沈在德计划11日在世界厕所协会的成立仪式上启用这栋“马桶房屋”。沈在德是世界厕所协会的创办者。法新社11日报道,这是世界上唯一一栋造型如马桶的房屋。

这栋由混凝土和玻璃建成的房屋面积约419平方米,坐落于韩国水原市沈在德过去住所的原址上。距韩国首都首尔南部40公里的水原市是沈在德的家乡。

沈在德正式入住前,任何人都可租住这栋房屋,租金为每天5万美元。这笔收入将用于帮助贫困国家改善厕所设施。

除两间卧室、两间客房等房间外,这栋两层房屋拥有3个豪华卫生间。

“房屋中央是一间透明玻璃墙围成的浴室。”沈在德说,“卫生间内则装饰典

雅,有蓄水设施。”

为避免尴尬,透明浴室内可在洗浴时释放水雾。一个电子传感器可为进入浴室者自动开“门”——一个大马桶盖,并播放优美的音乐。

健康、解忧

“马桶房屋”的门前有一条小溪和一个小花园。沈在德为它命名“解忧斋”。

沈在德说:“我的家人已同意,在我死后保留这栋房屋,使它成为韩国新厕所文化的象征。它将成为帮助人类摆脱疾病和保护环境的样板,并为人们所牢记。”

沈在德说,世界厕所协会的成立大会有望吸引来自全世界近70个国家和地区的300多名代表。大会最后一日,他将带领全体与会者参观“马桶房屋”。

“这栋房屋让人对一个崭新的概念充满想象。”沈在德说,“即把厕所作为我们生活的中心。”

沈在德说,他将致力于为公共厕所的清洁程度确立国际标准,他的主张已得到蒙古、印度尼西亚、土耳其、巴西等国家的支持。

沈在德介绍,全世界由厕所设施落后引发的传染病每年夺走200万人的生命。全世界共有26亿人的住处没有厕所。另有设计蹩脚的马桶浪费大量水。

沈在德已开始构思他的新设计,把信息技术与厕所相结合。人们可在这种厕所内检查健康状况和网上冲浪。

“厕所曾被视做又脏又臭的场所。”沈在德说,“这种情况将不复存在。它们必须成为保护人类健康的卫生设施。” 据新华社特稿

>>>延伸阅读

当议员爱上厕所

按照韩国传统习俗,现年74岁的沈在德出生于一间厕所里。“那是有意为之。”沈在德说,“妈妈接受了长辈的建议,即在厕所里出生的人将健康长寿。”

1995年至2002年任水原市市长期间,沈在德开始倡导把厕所变成清洁、美丽、有文化氛围的休息场所,并由此获得“厕所市长”的昵称。在他的推动下,水原市的公共厕所内装点着画和鲜花,有的还带有一个小花园。

备受鼓舞的沈在德1999年创办韩国厕所协会。他还打算清洁全世界的厕所。他否认世界厕所协会将成为总部位于新加坡的世界厕所组织的竞争对手。他说,二者的工作范围不会重叠。

剑桥大学数百女生做三陪

英国举国震惊,校方表示将尽力帮助贫困学生

近日,世界顶级名校英国剑桥大学学生周报揭露该校学生的卖淫大丑闻:数百名大学生为了解决个人财政危机不惜当妓女或脱衣舞娘。

如今的英国大学生活是昂贵的,对于那些热衷追求奢华享受的学生来说,她们常常是入不敷出、手头拮据。一些女生坦言干三陪是轻松捞钱的最佳途径,声称自己曾经一个晚上接客7次之多。校方对报道表示关注,强调校方会尽力协助女生渡过经济难关,免得她们沦为卖淫工具。

据英国媒体10月11日报道,一名女生接受访问时,承认读大学一年级时当过应召女郎,每小时酬劳为50英镑。这位女生说:“当年我白天也干过兼职,但是

工资太低。”此外她还透露,当年瞒着身边朋友,做了大约两个多月应召女郎,而一星期所赚收入约为1000英镑。除了应召女郎外,还有女生当脱衣舞娘,收入是“每支舞可达100英镑”。一位手头拮据的女生称,她当上脱衣舞娘,目的只是赚外快,跳一晚收入300英镑左右。

伴游服务网站声称,其会员包括450名剑桥学生和校友。他们提供伴游服务,收费为每次300英镑。该公司的一项伴游服务,提供者均为受过高等教育的

牛津、剑桥及长春藤精英生。而该网站也强调,只安排晚餐约会,而且绝不容许不当行为。

校方表示,剑桥女生卖淫的报道令人忧虑,但校方仍会尽力帮助贫困学生渡过经济难关。对于学生周报另一篇报道指大约500名剑桥生向英国各地学生出售论文,校方重申强烈反对该校学生参与同类活动。其实大学生卖淫在英国早已不是什么新鲜事情了,不过此次爆出剑桥女生从事这种性交易仍然震撼了英国。 罗拉



女大学生卖身事件令世界名校剑桥大学蒙羞